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Aufgabe1 (4 Punkte) 

Die Rotationskonstante H35Cl beträgt 10.5909cm-1. Was sind die Werte von B für 

H37Cl und 2D35Cl? 

  
 

      
        

 

Aufgabe2 (4 Punkte) 

Für das CH2-Molekül beträgt C-H  Bindungsabstand R 1,121 Å und der H-C-H Winklel   

 104 °. 

a) Berechnen Sie den Schwerpunkt des Moleküls für das Molekül in dem gegebenen 
Koordinatensystem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Bestimmen Sie den Trägheitstensor  ̃  in dem neuen Koordinantsystem, in dem 

der Schwerpunkt in (0,0,0) liegt. 

c) Berechnen Sie das Trägheitsmomemt I  für eine Rotation um     
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http://de.wikipedia.org/wiki/Koordinatensystem

